

住建部：违规租售经适房将被收回

住房和城乡建设部昨天公布《关于加强经济适用住房管理有关问题的通知》，针对部分地方经适房存在的准入退出管理机制不完善、日常监管和服务不到位等问题，做出了有关规定。

《通知》规定，对违规出售、出租、闲置、出借经济适用住房，或者擅自改变住房用途且拒不整改的，将按照有关规定或者合同约定收回，并取消其5年内再次申请购买或租赁各类政策性、保障性住房的资格。

买房人高消费应主动说明

《通知》要求，经适房申请人应当如实申报家庭收入、财产和住房状况，并对申报信息的真实性负责。

购买经适房后，如有与其申报收入明显不符的高消费行为时，应当主动向住房保障部门作出说明，并配合对其资产进行核查、公示。

对以虚假资料骗取经适房的，一经查实，立即责令退还，对不作说明或不配合资产核查、公示，或不能作出合理解释的，视同骗取。

违规者5年内不得再申请

经适房主要保障对象是低收入群体，是为了解决居民的住房困难问题。因此，《通知》规

定，经适房购房人在取得完全产权前，只能用于自住，不得出售、出租、闲置、出借，也不得擅自改变住房用途。

对违规者，按有关规定或合同约定收回，并取消其5年内再次申请购买或租赁各类政策性、保障性住房的资格。

《通知》还规定，已经享受经适房保障的家庭，再购买其他住房的，必须办理退出手续或补交相关价款取得完全产权。

房价过高城市增大供应量

与兴建商品房相比，部分地方政府和开发企业对于建经适房的热情不高。为此，《通知》提出，经适房建设规模由各地结合当地居民收

入、住房状况等实际情况确定。

商品住房价格过高、上涨过快的城市，要大幅增加经适房供应，并适当扩大供应范围。

无官方意见，中介不得代卖

经适房上市交易，必须符合有关政策规定并取得完全产权。

《通知》要求，住房保障部门应当对个人是否已缴纳相应土地收益等价款取得完全产权、成交价格是否符合正常交易、政府是否行使优先购买权等情况出具书面意见。

对已购经适房的家庭，不能提供住房保障部门出具的书面意见的，任何中介机构不得代理买卖、出租其经适房。 据《京华时报》

张春贤发帖告别湖南

网友：张大哥，新疆冷，多保重
原湖南省委书记熊清泉赋诗“送春贤”

“我是湖南人。”张春贤刚到湖南时曾这么说。2005年12月底，这位戴大框眼镜的河南人开始主政湖南。近日，张春贤调任新疆维吾尔自治区党委书记。

25日下午4点55分，网友“张春贤”发帖《告别三湘》。这位自称“比湖南人还湖南人”的湖南省委书记，正式作别生活了四年半的湖南。

张春贤在帖中说：“亲爱的网友朋友们，根据党中央的决定，我将离开为之奋斗、为之感动、为之自豪的三湘大地，心情久久难以平

[相关阅读]

“最开放的省委书记”

张春贤今年3月被媒体评为“最开放的省委书记”。

今年“两会”期间，记者们私下评选最开放的省部领导，一位是卫生部部长陈竺，一位是湖南省委书记张春贤。

张春贤的故事，是个位置转变、作风不改的老故事。五年前，时任交通部部长的张春贤就被记者评为“最开放的部长”。

曾有不少人猜测，敢做敢为的张春贤一定有高干家庭背景。其实，张春贤1953年出生于河南省禹州市城关镇一个普通家庭，将满18岁时参军，之后又担任农村大队干部。

从士兵、农民，到工人、大学生、技术员，再到企业党委书记，直至入职政府。

静。我谨向亲爱的湖南网友们告别，也真诚地感谢几年来网友们对我各方面的支持。在与你们的互动中，使我快捷地了解了民情民意，集中了民众智慧，更感受到网友们的家国情怀和良好素质。谨祝愿网友们幸福、快乐、安康！”

“湖南永远是您的家乡，希望您常回家看看。”网友们纷纷跟贴，深情送别“张大哥”。两小时后，该帖人气超过3000多，跟贴热度持续不减。网友们还提醒：“张大哥，在气候寒冷的新疆多保重身体！”

年过八旬的熊清泉赋诗相送

26日，酷爱书画、年过八旬的原湖南省委书记熊清泉在《湖南日报》上赋诗一首“送春贤”。诗文如下：

送春贤

欣闻春贤调新疆，未及欢送杜鹃香。
富民强省是宗旨，弯道超车敢担当。
黑白战略望抓紧，改善民生第一桩。
新疆历史请熟读，民族团结保边疆。

注：黑白——石油、棉花。

据《潇湘晨报》

“学校要求男生必须剪成寸头，女生必须剪成‘五号头’。”吉林省松原市宁江五中的学生透露，很多同学因发式不合格而被停课。

所谓“五号头”，就是参照电影《女篮五号》主角的发式，刘海不超过眉毛，鬓角不遮住耳朵，发根与脖子齐平。

►1957年，《女篮五号》上映，女主角的发式一度被热捧。



男生剪寸头 女生剪“五号头” 不按要求，停课理发 学习好的女生可以不剪

上课时间被要求出去理发

26日9点多，正是宁江五中上课时间，却有六七名女生站在校外。她们因没按学校规定理发，而被老师要求去理发或联系家长。

“如果不剪，周一就停课去剪，还要找家长。”初二女生小丹(化名)说，上周末，老师要求所有学生必须把头发剪短。小丹说，“男生都要剪成寸头，女生要剪成‘五号头’。”

很多家长支持学校的做法

据了解，接校方通知后，绝大多数学生都按要求理了头发。记者注意到，没按照规定剪发的学生几乎都是女生。

“其实很多女生的头发并不长，但学校一定要我们都剪成一样的发型，这让人很难接受。”一女生说，“学校这么做，并没有考虑到我们的感受，这是不尊重学生。因为一个发型让学生停课，这就更过分了。”

不过，大多数学生家长比较支持学校的做法。“学生就应该有个学生样，那些花哨的发式很耽误时间，每天都需要打理。”有学生家长表示，“孩子大了，我们有时候也管不了。这回好了，学校一声令下，全都得剪掉。”

学习好的女生头发都到腰了

昨天，有几名不想剪发的学生到宁江区教育局反映情况。

“我们已跟校方沟通了，先让孩子上课，思想工作可以慢慢做。”宁江区教育局工作人员说，他们并没有关于学生发型的统一标准，只要按照《中学生守则》“男生不留长发，女生不烫发、不染发”就可以。

26日，该校一名男教师介绍，学校有2000多名学生，但并不是所有女生都得剪短发。“有名学习成绩排在班里前3名的女生，头发都到腰了，也没被要求剪短。” 据《新文化报》

“大腕”的葬礼

台湾黑老大下葬，2万人送行，108辆豪车护驾



26日，台湾中部“黑道教父”、外号“憨面大”的李照雄出殡，约两万人出席。除了台湾五大帮派的头目都到场外，日本黑帮“山口组”也派人出席。台湾警方特派出300名警力在现场维持秩序，并进行道路管制，帮助告别仪式顺利完成。

告别仪式会场占地约16.5万平方米，搭建了2000平方米的灵堂。治丧委员会发言人武兴员说：“憨大”已退隐40多年，请外界不要用黑帮角色来看待。”

告别仪式后，李照雄遗体被108辆高级轿车护送至台中火化场。据了解，晚年患上肝癌的李照雄于4月11日去世，终年72岁。依李照雄遗愿，将捐出遗产1亿余元新台币。 据《海峡都市报》

新鲜代言 晚报 Baby

李沐歌

年龄：六岁
寄语：健康快乐每一天
网络热度：★★★★

昭元 Wonderful 儿童摄影 珍藏宝宝快乐时光

报名热线：86-371-6771 9569 6797 7059
报名地址：中国·郑州碧沙岗公园北门

免费报名